

Рецензія

**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (історія)»
першого (бакалаврського) освітнього рівня вищої освіти за
спеціальністю 014 Середня освіта (історія) галузі знань
01 Освіта / Педагогіка, підготовану Херсонським державним
університетом**

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (історія)» першого (бакалаврського) освітнього рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (історія) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка Херсонського державного університету має на меті підготовку бакалаврів у галузі освіти на основі новітніх досягнень історичної та педагогічної наук: викладачів історичних дисциплін для роботи в середніх навчальних закладах, істориків. Це освітньо-професійна програма з академічною та прикладною орієнтацією. Основний фокус освітньої програми та спеціалізації полягає у вивченні передових методів та форм викладання історії, вихованні засобами історії, сучасних методів та новітніх досягнень у галузі історичних дисциплін в Україні та світі.

Аналізуючи загальні та фахові компетентності спеціальності, програмні результати навчання в контексті заявленого переліку компонент освітньо-професійної програми та їх логічної послідовності, можна зробити висновок, що основні цілі та завдання програми є цілком досяжними. Завдяки достатньому ресурсному забезпеченню освітньо-професійної програми та прозорим механізмам оцінювання досягнень здобувачів, забезпеченню програм академічної мобільності та можливості участі студентів у програмі подвійних дипломів в межах однієї спеціальності із зарубіжними партнерами університету, можна підготувати успішних та конкурентоспроможних фахівців у галузі історії.

Привертають увагу можливості, надані освітньо-професійною програмою для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача. Це надасть

спроможність кожному здобувачеві навчатись за індивідуальним освітнім планом, відповідно до його особистих потреб та бачення себе у майбутній професії.

Простежується логіка обов'язкових освітніх компонент, їх взаємозв'язок та обґрунтованість послідовності вивчення.

В цілому можна зробити висновок, що пропонована освітньо-професійна програма «Середня освіта (історія) зі спеціальності 014 Середня освіта (історія) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, розроблена Херсонським державним університетом відповідно до сучасних вимог і здатна бути основою для підготовки фахівців – вчителів історії.

Рецензент

доктор історичних наук,

завідувач кафедри історії України

Житомирського державного

університету ім. І. Франка



В. О. Венгерська